



Ing. Svatopluk Sýkora
generální ředitel
Lesy České republiky, s. p.
Hradec Králové

V Hradci Králové dne 2.11.2012

Vážený pane inženýre,

s velkým podivem jsem si dne 1.11.2012 přečetl Vaše prohlášení, prezentované v plném znění na serveru „Silvarium.cz“ i zprávu ČTK, vydanou na základě Vašeho prohlášení, v němž se vyjadřujete k záležitostem IT zakázek z doby, kdy jste vykonával funkci generálního ředitele LČR, tj. z konce roku 2007 a roku 2008. Ve svém prohlášení uvádíte, že řízení odboru IT včetně odpovědnosti za vyhlašování IT zakázek patřilo do správního úseku, který jsem řídil. Dále uvádíte, že po Vašem nástupu do funkce generálního ředitele jste musel rušit IT zakázky, spadající do mé kompetence a řízení a „tudíž dávat do pořádku agendu správního ředitele“. V závěru uvádíte, že „nemáte nic společného s prověřovanou IT zakázkou a tudíž se od ní plně distancujete“.

Dovolte mi, vážený pane inženýre, abych Vás upozornil na nepravdivost informací, uváděných ve Vašem prohlášení, a uvedl několik skutečností, podložených archivovanými dokumenty LČR.

K Vašemu tvrzení, že Odbor IT byl začleněn ve správním úseku, který jsem řídil, uvádím, že Odbor IT nebyl ani v roce 2007 ani v roce 2008 začleněn ve správním úseku – jako správní ředitel jsem tedy nikdy neřídil odbor IT a IT zakázky nebyly nikdy v mé řídicí kompetenci. Archivované organizační struktury a Organizační řád jasně dokládají, že Odbor IT byl začleněn v roce 2007 v úseku generálního ředitele, který jste v prosinci 2007 přímo řídil Vy, a v době od 1.1.2008 do 31.3.2009 byl Odbor IT začleněn v úseku ekonomickém, který jsem já neřídil.

Vaše tvrzení o začlenění Odboru IT ve správním úseku a o mé odpovědnosti za oblast IT jsou zcela nepravdivá.

K Vašemu tvrzení, že jste v roce 2008 musel rušit zakázky kolem IT, které vyhlásil a spravoval mnou řízený úsek, tedy správní úsek, a tudíž jste dával do pořádku agendu správního ředitele uvádím, že dle archivovaných dokumentů IT zakázky v roce 2008 nebyly rušeny. Dále uvádím, že pokud jste dával do pořádku IT agendu, dával jste ji do pořádku ekonomickému řediteli, v jehož úseku byl začleněn Odbor IT, což vyplývá z výše uvedeného. Jak je Vám jistě známo, nevykonával jsem funkci ekonomického ředitele, ale správního ředitele.

Vaše tvrzení o rušení zakázek v mé kompetenci a dávání do pořádku mnou řízené IT agendy jsou zcela nepravdivá.

K Vašemu „distancování se“ od IT zakázek z toho důvodu, že byly začleněny v některém odborném úseku a tudíž s nimi nemáte nic společného uvádím, že generální ředitel má odpovědnost za celý podnik a veškerou jím vykonávanou agendu a nemůže se své odpovědnosti zříci tím, že byla některá agenda organizačně začleněná v nějakém vnitřním úseku jím řízeného podniku.

Důvod Vašeho prohlášení, jak ho uvádíte, je pro mě zcela nepochopitelný, vzhledem k tomu, že LČR ve vydané tiskové zprávě nerozporuje oprávněnost či účelnost předmětných IT zakázek – pouze uvádí, že jsem po svém nástupu do funkce generálního ředitele nechal postup a účelnost původních zakázek, vyhlášených v roce 2008, posoudit a po jejich posouzení administrace těchto zakázek pokračovala v původním rozsahu a původně nastaveným postupem.

Vážený pane inženýre, dovoluji mi konstatovat, že tvrzení nepravdivých informací ve Vašem prohlášení je pro mě nepochopitelné a zcela zarážející, a to nejen proto, že je snadno vyvratitelné archivovanými dokumenty, ale zejména proto, že nevidím žádný důvod tohoto Vašeho prohlášení za účelem distancování se od IT zakázek, protože předmětné IT zakázky nebyly nikdy současným vedením LČR zpochybněny – LČR prezentovaly to, že provedené posouzení potvrdilo jejich účelnost a věcnou i formální správnost postupu a jako takové byly realizovány.

Závěrem si dovoluji vyjádřit svůj názor, že každý by si měl před veřejným prohlašovaním jakýchkoliv informací ověřit jejich pravdivost, pokud si již informace správně nepamatuje – jinak prohlašování takovýchto nepravdivých informací budí dojem záměrného a účelového zkreslování skutečností.

Vážený pane inženýre, pro případ, že byste v budoucnu zamýšlel vydávat nějaké prohlášení o LČR, navrhuji, abyste se na mě předem obrátil k ověření pravdivosti Vašich zamýšlených tvrzení, rád Vám poskytnu součinnost. Dle mého názoru není Vaší osobě důstojné veřejně prohlašovat zjevně nepravdivé a snadno vyvratitelné informace.

Dovoluji si Vás informovat, že jako reakci na Vaše prohlášení jsme rozeslali médiím sdělení, jímž uvádíme Vaše nepravdivá tvrzení na správnou míru a zároveň tento dopis zveřejníme na webu LČR.

S pozdravem



Vážený pan
Ing. Jiří Novák
Výrobní náměstek ředitele
Vojenské lesy a statky ČR, s.p
Pod Juliskou 5
160 64 Praha 6